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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ 

Νίκου Σακελλαρόπουλου 

 

 

 

 

Τετάρτη 
17 Ιουνίου 

2026 

και ώρα 19:30 

Aίθουσα του Εμπορικού 
& Εισαγωγικού 

Συλλόγου Πατρών 
(Πλατεία Γεωργίου Α΄ 25, Πάτρα) 

 



 

 

Ο Παγκαλαβρυτινός Σύλλογος Πατρών, 
η Εταιρεία Λογοτεχνών ΝΔ Ελλάδος, 

το πολιτιστικό κέντρο εργαζομένων και συνταξιούχων ΟΤΕ, 
ο Σύλλογος συνταξιούχων ΟΤΕ, 

ο Σύλλογος Λεχουριτών και Κερασοβινών και 
οι εκδόσεις Μιχάλη Σιδέρη 

 

 

Σας προσκαλούν στην παρουσίαση των βιβλίων 
του Νίκου Σακελλαρόπουλου 

 

α) «Ιστορία της Επαρχίας Καλαβρύτων» 

 

β) «Ταξιδευτές του Ονείρου», βραβευμένα διηγήματα 

 

 

Τετάρτη 17 Ιουνίου και ώρα 19:30, στην αίθουσα του 

Εμπορικού & Εισαγωγικού Συλλόγου Πατρών 

 

Συντονιστής: Αχιλλέας Παπαδιονυσίου 

 

 

 

Θερμή παράκληση του συγγραφέα: 

Να τιμήσετε με την παρουσία σας την εκδήλωση. 

 

 



Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α  

Τραγούδια από τη χορωδία του Πολιτιστικού  Κέντρου Εργαζομένων και 
Συνταξιούχων ΟΤΕ 

 
Σύντομοι χαιρετισμοί 

 
Παρουσίαση Βιβλίων 

α) Για το βιβλίο Ιστορία της Επαρχίας Καλαβρύτων, θα μιλήσουν:  
Μαρία Νεγρεπόντη- Δελιβάνη πρώτη γυναίκα πρύτανης στη χώρα 

μας, με πολλές ανώτατες διακρίσεις στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό και με πλούσιο και σπουδαίο συγγραφικό έργο.  

Αθανάσιος Φωτόπουλος πρώην καθηγητής Πανεπιστημίου Πατρών 
και τώρα πρόεδρος του Ομίλου Πελοποννησιακών Σπουδών, με 
διεθνή αναγνώριση του ερευνητικού και συγγραφικού έργου του, 
με ιδιαίτερη δε αναφορά στην ιστορία και το λαϊκό πολιτισμό της 
ηρωικής και μαρτυρικής Επαρχίας των Καλαβρύτων. 

 
β) Για το βιβλίο Ταξιδευτές του Ονείρου, θα μιλήσουν:  

Κωνσταντίνος Νικολόπουλος συγγραφέας, με πλούσιο λογοτεχνικό 
και ιστορικό έργο τ. Αντιπρόεδρος της Ένωσης Ελλήνων 
Λογοτεχνών. 

Αφροδίτη Σκαλτσά – Δημητρακοπούλου, γνωστή αναγνώστρια, 
συντονίστρια Λέσχης Ανάγνωσης και με πλούσιο ανθρωπιστικό, 
πολιτιστικό και πνευματικό έργο. 

 
Βραβεύσεις για την προσφορά τους 

α) Μαρία Νεγρεπόντη- Δελιβάνη, από την «Εταιρεία Λογοτεχνών ΝΔ 
Ελλάδος».  

β)Αθανάσιο Φωτόπουλο από τον «Παγκαλαβρυτινό Σύλλογο». 
γ) Κωνσταντίνο Νικολόπουλο από τον «Παγκαλαβρυτινό Σύλλογο». 
 

Ευχαριστίες από το συγγραφέα. 
 

Παραδοσιακοί χοροί από το χορευτικό τμήμα του Παγκαλαβρυτινού 
Συλλόγου 

 
Σημείωση: Όλα δε τα χρήματα από πωλήσεις του βιβλίου «Ιστορία της Επαρχίας 

Καλαβρύτων (που είναι στην κατοχή του συγγραφέα, λόγω κλεισίματος  του 
εκδοτικού οίκου που το εξέδωσε) θα πάνε στους  Συλλόγους: «Φλόγα», για παιδιά 
με καρκίνο και «ΜΙΤΟΣ» γονέων και φίλων παιδιών με αυτισμό. 



Περιληπτικά αποσπάσματα από κριτικές 

α) Για το βιβλίο Ιστορία της Επαρχίας Καλαβρύτων:  

Μαρία Νεγρεπόντη Δελιβάνη: «Είμαι ευτυχής που είχα την ευκαιρία να πάρω στα 

χέρια μου τους δύο τόμους του εξαίρετου βιβλίου του Νίκου Σακελλαρόπουλου, 
«Ιστορία της Επαρχίας Καλαβρύτων». Ο αναγνώστης πριν να αρχίσει τη μελέτη 

του…θαυμάζει την καλαίσθητη έκδοσή του από κάθε πλευρά…, απορρέει σπάνια 
ποιοτική πολυτέλεια…Το ξεδίπλωμα των γεγονότων γίνεται με σεβασμό στην 

ιστορία μας… συστήνω ανεπιφύλακτα τη μελέτη του…». 
Αθανάσιος Φωτόπουλος :  Πραγματεύεται τα διάφορα θέματα με επάρκεια 

ακριβολογία και υπευθυνότητα, πράγμα που διακρίνει κανείς μόνο σε 
συγγραφείς επιστημονικών έργων… Οι συμπατριώτες μας, τωρινοί και 

μεταγενέστεροι, θα σε ευγνωμονούν. 

Μοναχός Μάξιμος Ιβηρίτης (τ. πρωτεπιστάτης Αγίου Όρος-Συγγραφέας): 
«Προσφέρατε τα μέγιστα στον τόπο μας  

+Επαμεινώντας Σπηλιωτόπουλος Επίτιμος καθηγητής πανεπιστημίου Αθηνών -
Ακαδημαϊκός: «Αποτελεί πραγματικά επιστημονική συμβολή στην 

έρευνα…Πρέπει να υποβληθεί στην Ακαδημία για βράβευσή του».  

Λογοτεχνική επιθεώρηση Τέχνης και Γραμμάτων «Νουμάς»:  «Πρόκειται για 
ένα συγγραφικό και εκδοτικό άθλο…φέρει τη σφραγίδα της εκδοτικής 

τελειότητας, εγκυρότητας και αρτιότητας…» 

Εφημερίδα «Πελοπόννησος»: « Ένας θησαυρός για την ιστορική και μαρτυρική 

Επαρχία των Καλαβρύτων» 

Εφημερίδα Γνώμη: «Έργο ζωής, σπουδαίο και μεγαλειώδες…τα λόγια ωχριούν 

μπροστά στο μεγαλείο αυτού του σπουδαίου ιστορικού κειμένου» 

 

β) Για το βιβλίο Ταξιδευτές του Ονείρου: 

Εφημερίδα των Αθηνών «Τα Νέα»: Το πρόβαλε  στη στήλη «Επιλογές», που 
αναφέρονται όποια διακρίθηκαν  μέσα στις 11000  που εκδίδονται κάθε 
χρόνο…».  

 

Κώστας Νικολόπουλος: «Αληθινός θησαυρός το καινούργιο βιβλίο του Νίκου 

Σακελλαρόπουλου, με τίτλο “Ταξιδευτές του Ονείρου”…  η πλοκή των 

διηγημάτων σε κρατά καθηλωμένο τον αναγνώστη…». 

Νίκος Παπακωνσταντόπουλος, συγγραφέας: «Ένα πολύ σπουδαίο βιβλίο, με 
πολλά και μεγάλα λογοτεχνικά βραβεία… Βρίσκεις στις σελίδες του το 
συναίσθημα και την ανθρώπινη καλοσύνη σε όλο τους το 
μεγαλείο…πάμπλουτο με προβληματισμούς, μηνύματα και διδάγματα, 
θαυμάσια η πλοκή του…»            

Επιθεώρηση Λόγου και Τέχνης «Νουμάς»: «Η εκλεπτυσμένη σκέψη, η 
ψυχαναλυτική διάθεση, η εκφραστικότητα του λόγου, η αδρότητα των εικόνων, 
και η ηθοπλαστική δεινότητα χαρακτηρίζουν τα διηγήματα του Νίκου 
Σακελλαρόπουλου «Ταξιδευτές του Ονείρου»… Διακρίνονται ο ανθηρός 
χυμώδης λόγος, η έμπνευση, η γνώση, η στοχαστικότητα και κυρίως η 
ορθολογιστική κριτική του…»  

 




